



دوشنبه یازدهم اسفند ماه ۱۳۹۳

سال هفتاد و یکم شماره ۲۰۳۸۸

روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران

شامل: قوانین - مذاکرات مجلس شورای اسلامی - رویه‌های قضائی - عهدنامه‌ها - آئیننامه‌ها
تصویب‌نامه‌ها - تصمیم‌نامه‌ها - اساسنامه‌ها و آگهیها

تک شماره ۱۰۰ تومان

WWW.RRK.IR
WWW.DASTOUR.IR

صفحه	دستگاه اجراءکننده	تاریخ تصویب	عنوان مندرجات (قوانین و مقررات و مصوبات آراء وحدت رویه)
۲	مراجع قضایی سراسر کشور	۱۳۹۳/۱۲/۶	بخشنامه شماره ۹۰۰۰/۷۴۶۹۹/۱۰۰ - ۱۳۹۳/۱۲/۶ به مراجع قضایی سراسر کشور
۲	معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور	۱۳۹۳/۱۱/۲۰	رأی شماره ۱۸۷۰ هیأت عمومی دیوان عدالت اداری با موضوع ابطال نامه شماره ۲۲۲/۹۱/۲۹۶۷ - ۱۳۹۱/۲/۹ رئیس امور نظامهای جبران خدمت معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور
۲	شعب دیوان عدالت و سایر مراجع اداری	۱۳۹۳/۱۱/۲۰	رأی شماره ۱۸۸۳ هیأت عمومی دیوان عدالت اداری با موضوع اعمال ماده ۹۱ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری مصوب سال ۱۳۹۲ نسبت به دادنامه‌های ۴۵۶ و ۴۵۷ - ۱۳۹۲/۷/۱۵ هیأت عمومی
۳	وزارت امور اقتصادی و دارایی	۱۳۹۳/۱۲/۳	تصویب‌نامه در خصوص تعیین آقایان محمود صادقی اردکانی و اصغر جعفریان به ترتیب به عنوان رئیس و عضو هیأت عالی نظارت سازمان حسابرسی
۳	وزارت جهاد کشاورزی - وزارت نیرو - وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی - وزارت راه و شهرسازی - وزارت کشور - وزارت امور خارجه - وزارت نفت - وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح - سازمان حفاظت محیط زیست سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور - سازمان صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران - بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران - جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران	۱۳۹۳/۱۱/۲۶	تصویب‌نامه در خصوص تعیین فهرست طرح‌ها و اقدامات اجرایی کوتاه مدت پیشگیری و مقابله با آثار زیان‌بار ریزگردها در سال‌های (۱۳۹۴-۱۳۹۳)
۵	وزارت صنعت، معدن و تجارت و وزارت امور اقتصادی و دارایی	۱۳۹۳/۱۲/۳	تصویب‌نامه در خصوص تعیین مجموع حقوق گمرکی و سود بازرگانی فولاد
۶	وزارت علوم، تحقیقات و فناوری - وزارت امور اقتصادی و دارایی - وزارت جهاد کشاورزی وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات - معاونت علمی و فناوری رئیس‌جمهور - بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران - صندوق نوآوری و شکوفایی	۱۳۹۳/۱۱/۲۶	اصلاح آیین‌نامه اجرایی قانون حمایت از شرکت‌ها و مؤسسات دانش‌بنیان و تجاری‌سازی نوآوری‌ها و اختراعات
۶	وزارت امور اقتصادی و دارایی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی	۱۳۹۳/۱۱/۲۱	اصلاح مواد (۸) و (۹) «آیین‌نامه اجرائی توزیع سهام عدالت» و الحاق یک بند به عنوان ماده (۶) مکرر به آیین‌نامه اجرایی نحوه واگذاری سهام ترجیحی
۶	شورای شهرسازی و معماری استان فارس	۱۳۹۳/۱۱/۶	مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع - تفصیلی شهر نودان
۷	شورای شهرسازی و معماری استان چهارمحال و بختیاری	۱۳۹۳/۱۱/۶	مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع - تفصیلی شهر سودجان
۷	شورای عالی شهرسازی و معماری ایران	۱۳۹۳/۱۱/۶	مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص تهیه طرح ویژه روستاهای ابیانه، کندوان، اورامانات، میمند کرمان، سیراف
۷	شورای شهرسازی و معماری استان کرمان	۱۳۹۳/۱۱/۲۰	مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع شهر جیرفت
۷	شورای شهرسازی و معماری استان کرمان	۱۳۹۳/۱۱/۲۰	مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع - تفصیلی شهر خاتون‌آباد
۸	شورای شهرسازی و معماری استان کرمان	۱۳۹۳/۱۱/۲۰	مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع - تفصیلی شهر چترود
۸	شورای شهرسازی و معماری استان گیلان	۱۳۹۳/۱۱/۲۰	مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع - تفصیلی شهر شاندرمن
۸	شورای شهرسازی و معماری استان خراسان رضوی	۱۳۹۳/۱۱/۲۰	اصلاح مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع مشهد، حوزه مرکزی (بافت پیرامون حرم مطهر و بافت تاریخی)

قوانین و مقررات عمومی

شماره ۹۰۰۰/۷۴۷۴۷/۱۰۰

۱۳۹۳/۱۲/۶

جناب آقای سینجلی جاسبی

ریاست محترم هیأت مدیره و مدیرعامل روزنامه رسمی کشور

تصویر بخشنامه شماره ۹۰۰۰/۷۴۶۹۹/۱۰۰ مورخ ۱۳۹۳/۱۲/۶ ریاست محترم قوه قضائیه مبنی بر «تکلیف مرجع صالح قضایی به مطلع ساختن سازمان بازرسی کل کشور از وقت رسیدگی» جهت استحضار به پیوست ایفاد می‌گردد.

مدیرکل دبیرخانه قوه قضائیه - محسن محدث

شماره ۹۰۰۰/۷۴۶۹۹/۱۰۰

۱۳۹۳/۱۲/۶

بخشنامه به مراجع قضایی سراسر کشور

به منظور نظارت بر حسن جریان امور و اجرای صحیح قوانین و تحقق اثربخشی گزارش‌های سازمان بازرسی کل کشور در امر نظارت و بازرسی و با لحاظ بند د ماده ۲ قانون تشکیل سازمان بازرسی کل کشور مبنی بر تکلیف مرجع صالح قضایی به مطلع ساختن سازمان از «وقت رسیدگی و جهت حضور» در مواردی که گزارش بازرسی متضمن اعلام وقوع جرم و مستلزم تعقیب و مجازات متهم یا متهمان باشد، با توجه به ضرورت حفظ حقوق عمومی و نظر به حیثیت عمومی جرم، کلیه مراجع قضایی مکلفند وقت رسیدگی و جهت حضور را به اطلاع سازمان برسانند.

رئیس قوه قضائیه - صادق آملی لاریجانی

شماره ۶۰۴/۹۲

۱۳۹۳/۱۱/۲۹

تاریخ دادنامه: ۱۳۹۳/۱۱/۲۰ شماره دادنامه: ۱۸۷۰ کلاس پرونده: ۶۰۴/۹۲

مرجع رسیدگی: هیأت عمومی دیوان عدالت اداری

شاکي: آقای علی زمانیان.

موضوع شکایت و خواسته: ابطال نامه شماره ۱۳۹۱/۲/۹-۲۲۲/۹۱/۲۹۶۷ رئیس امور نظامهای جبران خدمت معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس جمهور

گردش کار: شاکي به موجب دادخواستی ابطال نامه شماره ۱۳۹۱/۲/۹-۲۲۲/۹۱/۲۹۶۷

رئیس امور نظامهای جبران خدمت معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس جمهور را خواستار شده و در جهت تبیین خواسته اعلام کرده است که:

«با سلام و احترام،

به استحضار می‌رساند معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور و معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهور مجوز پرداخت فوق‌العاده خاص موضوع بند ح ماده ۵۰ قانون برنامه پنجم توسعه را طی نامه‌هایی به شماره‌های ۱۳۹۱/۲/۹-۲۲۲/۹۰/۳۳۷۰۷ و ۱۳۹۰/۱۲/۲۴-۳۷/۱۶۶۷۳ - ۱۳۹۱/۶/۱۳ برای کارکنان شرکت فرودگاههای کشور صادر کرده است اما ریاست امور نظامهای جبران خدمت معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور طی نامه‌ای به شماره ۱۳۹۱/۲/۹-۲۲۲/۹۱/۲۹۶۷ اعلام کرده است که فوق‌العاده مذکور مشمول کسور بازنشستگی قرار نمی‌گیرد. ریاست دیوان، با توجه به متن بند ح ماده ۵۰ قانون برنامه پنجم توسعه، فوق‌العاده خاص مذکور، خارج از مقررات فصل دهم قانون مدیریت خدمات کشوری است، لذا ماده‌های تعیین کننده فوق‌العاده‌های مستمر و یا مشمول کسور بازنشستگی در قانون مدیریت خدمات کشوری شامل این فوق‌العاده نمی‌شود.

از آن جا که فوق‌العاده خاص در قانون استخدام کشوری و ماده ۶ قانون نظام هماهنگ پرداخت کارکنان دولت تعریف شده است و همچنین بر اساس ماده ۷۱ قانون استخدام کشوری جزء فوق‌العاده‌های معاف از کسور بازنشستگی نمی‌باشد و همچنین با در نظر گرفتن رأی هیأت عمومی دیوان به شماره دادنامه ۵۴، ۵۵ - ۱۳۸۴/۲/۱۱، که فوق‌العاده خاص را مشمول کسور بازنشستگی می‌داند و تعیین فوق‌العاده‌های مشمول و یا معاف از پرداخت کسور بازنشستگی را در حیطه وظایف مقنن (بر اساس ماده ۷۱ قانون استخدام کشوری) می‌داند، لذا با توجه به دلایل فوق، از آن مقام تقاضای ابطال نامه ریاست امور نظامهای جبران خدمت معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور به شماره ۱۳۹۱/۲/۹-۲۲۲/۹۱/۲۹۶۷ و مشمول کسور بازنشستگی قرار گرفتن فوق‌العاده خاص موضوع بند ح ماده ۵۰ قانون برنامه پنجم توسعه را خواستارم.»

متن نامه مورد اعتراض شاکي به قرار زیر است:

«جناب آقای یزدانی

مدیرکل محترم آموزش و توسعه نیروی انسانی شرکت مادر تخصصی فرودگاههای کشور

موضوع: کسور بازنشستگی

با سلام و احترام،

بازگشت به نامه شماره ۵۷۸۵-۱۳۹۱/۱/۲۶ اعلام می‌دارد:

با توجه به ماده ۱۰۶ قانون مدیریت خدمات کشوری و قسمت اخیر تبصره ماده ۷۶ قانون مذکور راجع به تعیین فوق‌العاده‌های مستمر مشمول کسور بازنشستگی، فوق‌العاده خاص موضوع بند ح ماده ۵۰ قانون برنامه پنجم توسعه، مشمول کسور بازنشستگی نمی‌باشد. - رئیس»

علی رغم ارسال نسخه ثانی دادخواست و ضمایم آن برای طرف شکایت، تا زمان رسیدگی به پرونده در هیأت عمومی دیوان عدالت اداری هیچ پاسخی از طرف شکایت واصل نشده است.

هیأت عمومی دیوان عدالت اداری در تاریخ یاد شده با حضور رؤسا، مستشاران و دادرسان شعب دیوان تشکیل شد. پس از بحث و بررسی، با اکثریت آراء به شرح آینده به صدور رأی مبادرت می‌کند.

رأی هیأت عمومی

صرف نظر از این که مفاد نامه مورد اعتراض مغایر قانون هست یا خیر، نظر به این که مطابق بند ۴ جزء ب ماده ۱۱۶ قانون مدیریت خدمات کشوری مصوب سال ۱۳۸۶، هماهنگی در اظهار نظر و پاسخ‌گویی به استعلامات و ابهامات اداری و استخدامی دستگاههای اجرایی در اجراء مفاد این قانون از وظایف و اختیارات شورای توسعه مدیریت و سرمایه انسانی احصاء شده است، بنابراین غیر از این مرجع، مقام و مرجع دیگر صلاحیت اظهار نظر و پاسخ‌گویی به استعلامات و ابهامات اداری و استخدامی دستگاههای اجرایی در مورد اجرای مفاد قانون مدیریت خدمات کشوری را ندارد و با توجه به مراتب، نامه شماره ۱۳۹۱/۲/۹-۲۲۲/۹۱/۲۹۶۷ رئیس امور نظامهای جبران خدمت معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور از حدود اختیارات مقام مذکور خارج است و نامه یاد شده مستند به بند ۱ ماده ۱۲ و ماده ۸۸ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری مصوب سال ۱۳۹۲، ابطال می‌شود.

رئیس هیأت عمومی دیوان عدالت اداری - محمدجعفر منتظری

شماره ۱۰۰۳/۹۳

۱۳۹۳/۱۱/۲۹

تاریخ دادنامه: ۱۳۹۳/۱۱/۲۰ شماره دادنامه: ۱۸۸۳ کلاس پرونده: ۱۰۰۳/۹۳

مرجع رسیدگی: هیأت عمومی دیوان عدالت اداری

شاکي: خانم مهتاب امیرپور

موضوع شکایت و خواسته: اعمال ماده ۹۱ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری مصوب سال ۱۳۹۲

گردش کار: خانم مهتاب امیرپور به موجب لایحه ای مضموناً اعلام کرده است که تا

مرداد ماه سال ۱۳۸۹، مشغول به خدمت بوده ولی اداره طرف شکایت بدون هیچ دلیل قانونی اقدام به صدور حکم بازنشستگی از تاریخ ۱۳۸۸/۱۲/۲۷ کرده است و موجبات تضییع حقوق وی را فراهم کرده است و چون در رأی شماره ۴۵۷ و ۴۵۶-۱۳۹۲/۷/۱۵ هیأت عمومی دیوان عدالت اداری اشاره شده است که بازگشت به کار بازنشسته امکان پذیر نیست و حکم به رد صحیح اعلام شده است در حالی که موضوع دادخواست و آرای صادره از شعب بازگشت به کار نبوده است بلکه اعتراض به صدور حکم کارگزینی در تاریخ ۱۳۸۸/۱۲/۲۷ و تقاضای اصلاح آن بوده است. نامبرده رأی هیأت عمومی را مغایر قانون تلقی و تقاضای اعمال ماده ۹۱ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری کرده است. موضوع مورد موافقت ریاست دیوان عدالت اداری قرار گرفته است.

متن رأی شماره ۴۵۷-۴۵۶-۱۳۹۲/۷/۱۵ هیأت عمومی به قرار زیر است:

«اولاً: تعارض در آراء محرز است.

ثانیاً: با توجه به این که احکام بازنشستگی شکات بر اساس قانون صحیحاً صادر شده است لذا اعاده به خدمت شکات پس از صدور حکم بازنشستگی فاقد وجهت قانونی بوده است و اشتغال به کار آنان در سال ۱۳۸۹ و پس از صدور حکم بازنشستگی موجب قانونی لغو حکم بازنشستگی صادر شده نیست. بنابراین آراء شعب سوم، چهاردهم و بیست و دوم به ترتیب به شماره دادنامه‌های ۳۳۳-۳۰۳-۹۱۰۹۹۷۰۹۰۰۳۰۳۹۴، ۱۳۹۱/۱/۳۰-۹۱۰۹۹۷۰۹۰۰۳۰۳۹۴-۹۱۰۹۹۷۰۹۰۰۳۰۳۹۴ و ۱۳۹۱/۲/۱۳-۹۲۰۹۹۷۰۹۰۰۲۲۰۱۰۷۲-۱۳۹۲/۵/۱۶-۹۲۰۹۹۷۰۹۰۰۲۲۰۱۰۷۲ صحیح و موافق مقررات تشخیص داده می‌شود. این رأی به استناد بند ۲ ماده ۱۲ و ماده ۸۹ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری مصوب سال ۱۳۹۲، برای شعب دیوان و سایر مراجع اداری مربوط در موارد مشابه لازم الاتباع است.»

برنامه‌ریزی کشور و حفاظت محیط زیست و به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران تصویب کرد:

۱- فهرست طرح‌ها و اقدامات اجرایی کوتاه مدت پیشگیری و مقابله با آثار زیان‌بار ریزگردها در سال‌های (۱۳۹۴-۱۳۹۳) به شرح جداول پیوست که تأیید شده به مهر دفتر هیأت دولت است، تعیین می‌شود و با پیشنهاد کارگروه موضوع بند (۸) این تصویب‌نامه و تأیید سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور قابل اصلاح است.

۲- برنامه‌های میان‌مدت و بلندمدت پیشگیری و مقابله با آثار ریزگردها با پیشنهاد کارگروه موضوع بند (۸) این تصویب‌نامه و تأیید سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور به تصویب هیأت وزیران می‌رسد.

۳- وزارت نیرو با همکاری سازمان حفاظت محیط زیست مکلف است نسبت به احیای تالاب‌های استان خوزستان، اطلاع‌رسانی جوامع محلی و جلب مشارکت‌های مردمی اقدام نماید.

۴- بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران موظف است از طریق بانک‌های عامل، مبلغ دوپست و چهل میلیارد (۲۴۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰) ریال به صورت تسهیلات ارزان قیمت با سود و کارمزد هفت درصد را به منظور کمک به عایق‌سازی منازل جهت جلوگیری از ورود گرد و غبار و تجهیز سیستم حمل و نقل عمومی به سامانه‌های مناسب تهویه هوا در اختیار استانداری خوزستان قرار دهد تا با هماهنگی دستگاه‌های اجرایی ذی‌ربط به متقاضیان پرداخت شود. یارانه سود تسهیلات پرداختی با اعلام بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، از محل اعتبارات مصوب تأمین خواهد شد.

۵- وزارت جهاد کشاورزی مکلف است نسبت به برنامه‌ریزی، توسعه و ترویج شورورزی و استفاده از آب‌های شور جهت کشت گیاهان مقاوم به شوری در مناطق ذی‌ربط اقدام نماید.

۶- وزارت امور خارجه مکلف است با مشارکت دستگاه‌های تخصصی در زمینه همکاری دوجانبه و منطقه‌ای جهت مقابله با آثار گرد و غبار با کشورهای منطقه و سازمان‌های بین‌المللی اقدام نماید.

۷- سازمان صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران مکلف است همکاری لازم را در اطلاع‌رسانی اقدامات مربوط به این تصویب‌نامه انجام دهد.

۸- به منظور هماهنگی و نظارت بر حسن اجرای این تصویب‌نامه و بررسی و تدوین برنامه‌های میان‌مدت و بلندمدت پیشگیری و مقابله با آثار ریزگردها، کارگروهی با مسئولیت وزارت کشور و عضویت نمایندگان وزارتخانه‌های نیرو، نفت، جهاد کشاورزی (سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور)، بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، امور خارجه و دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و سازمان‌های حفاظت محیط زیست (دبیر کارگروه) و مدیریت و برنامه‌ریزی کشور و صدا و سیما و جمعیت هلال‌احمر جمهوری اسلامی ایران در سطح ملی ایجاد می‌شود. دستگاه‌های اجرایی ذی‌ربط مکلفند گزارش عملکرد طرح‌های این تصویب‌نامه را در مقاطع سه‌ماهه به کارگروه مذکور ارائه نمایند.

تبصره - به منظور هماهنگی و نظارت بر حسن اجرای عملیات یادشده، کارگروه استانی با مسئولیت استاندار و نمایندگان واحدهای استانی متناظر دستگاه‌های مذکور در این ماده در استان‌های ذی‌ربط تشکیل می‌گردد.

معاون اول رئیس‌جمهور - اسحاق جهانگیری

هیأت عمومی دیوان عدالت اداری در تاریخ یاد شده با حضور رؤسا، مستشاران و دادرسان شعب دیوان تشکیل شد. پس از بحث و بررسی، با اکثریت آراء به شرح آئینده به صدور رأی مبادرت می‌کند.

رأی هیأت عمومی

نظر به اینکه شکات در تاریخ اجرای احکام بازنشستگی آنان در مورخ ۱۳۸۸/۱۲/۲۷ و پس از آن در سال ۱۳۸۹ کماکان مستخدم رسمی بوده و اشتغال به کار داشته اند و رابطه استخدامی آنان در پایان سال ۱۳۸۸ با دستگاه متبوع قطع نشده بود، بنابراین احکام بازنشستگی مورد شکایت که تاریخ اجرای آن ۱۳۸۸/۱۲/۲۷ تعیین شده صحیحاً صادر نگردیده و در اجرای ماده ۹۱ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری ضمن نقض آراء شماره ۴۵۷-۴۵۶-۱۳۹۲/۷/۱۵ هیأت عمومی دیوان عدالت اداری، دادنامه شماره ۲۷۰۰-۲۲۰۹۹۷۰۹۰۰-۱۳۹۰/۱۲/۲۸ شعبه بیست و دوم که با وارد دانستن شکایت شاکی حکم به اصلاح تاریخ بازنشستگی صادر شده است، صحیح و موافق مقررات تشخیص داده می‌شود. این رأی به استناد بند ۲ ماده ۱۲ و ماده ۸۹ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری مصوب سال ۱۳۹۲ برای شعب دیوان و سایر مراجع اداری در موارد مشابه لازم‌الاتباع است.

رئیس هیأت عمومی دیوان عدالت اداری - محمدجعفر منتظری

شماره ۱۴۹۷۰۶/ت/۱۶۱۶هـ

تصویب‌نامه در خصوص تعیین آقایان محمود صادقی اردکانی و اصغر جعفریان به ترتیب به عنوان رئیس و عضو هیأت عالی نظارت سازمان حسابرسی

وزارت امور اقتصادی و دارایی

هیأت وزیران در جلسه ۱۳۹۳/۱۲/۳ به پیشنهاد شماره ۱۸۹۵۰۲ مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۱۵ وزارت امور اقتصادی و دارایی و به استناد تبصره ماده (۲۲) اساسنامه سازمان حسابرسی - مصوب ۱۳۶۶ - تصویب کرد:

آقایان محمود صادقی اردکانی و اصغر جعفریان به ترتیب به عنوان رئیس و عضو هیأت عالی نظارت سازمان حسابرسی تعیین می‌شوند.

معاون اول رئیس‌جمهور - اسحاق جهانگیری

شماره ۱۴۹۱۲۹/ت/۱۵۶۳هـ

تصویب‌نامه در خصوص تعیین فهرست طرح‌ها و اقدامات اجرایی کوتاه مدت پیشگیری و مقابله با آثار زیان‌بار ریزگردها در سال‌های (۱۳۹۴-۱۳۹۳)

وزارت جهاد کشاورزی - وزارت نیرو - وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

وزارت راه و شهرسازی - وزارت کشور - وزارت امور خارجه - وزارت نفت

وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح - سازمان حفاظت محیط زیست

سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور - سازمان صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران

بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران - جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران

هیأت وزیران در جلسه ۱۳۹۳/۱۱/۲۶ به پیشنهاد مشترک وزارتخانه‌های جهاد کشاورزی، بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، کشور و نیرو و سازمان‌های مدیریت و

شرح اقدامات، اهداف کمی و اعتبارات برنامه کوتاه‌مدت (۱۳۹۴ - ۱۳۹۳) پیشگیری و مقابله با ریزگردها

ردیف	عنوان دستگاه	شرح عملیات یا فعالیت واحد	اهداف برنامه کوتاه‌مدت (۱۳۹۳-۱۳۹۴)	برآورد کل اعتبار موردنیاز برنامه کوتاه مدت (میلیون ریال)	شماره طبقه‌بندی طرح	عنوان طرح	اعتبار موجود (سهام استان در سال ۱۳۹۳ به میلیون ریال)	کسر اعتبار (میلیون ریال)	اعتبار نهایی (میلیون ریال)		
									محل تأمین منابع مازاد	تملک دارایی‌های سرمایه‌ای	جمع
۱	سازمان حفاظت محیط زیست	تکمیل شبکه سنجش آلودگی هوا	۴۴	۸۰,۰۰۰	۴۰.۴۰۸.۰۱۰	ایجاد سیستم کنترل و پایش آلودگی هوا	۲,۵۱۰	۷۷,۴۹۰	۷۷,۴۹۰	۰	۷۷,۴۹۰
		احیای تالاب‌های منتخب	استان‌های درگیر	۲۴۰,۰۰۰	۴۰.۴۰۱.۲۰۴	حفاظت و احیای تالاب‌های در معرض خطر کشور	۲۶,۰۰۰	۲۱۴,۰۰۰	۲۱۴,۰۰۰	۰	۲۱۴,۰۰۰
		آموزش و اطلاع‌رسانی به منظور افزایش مشارکت جوامع محلی	استان درگیر	۳,۰۰۰	۴۰.۴۰۱.۲۰۶	تدوین برنامه آموزشی، تحقیقاتی و پیام‌رسانی زیست‌محیطی	۴۰۰	۲,۶۰۰	۲,۶۰۰	۲,۰۰۰	۲,۶۰۰

ردیف	عنوان دستگاه	شرح عملیات یا فعالیت	واحد	اهداف برنامه کوتاه مدت (۱۳۹۳-۹۴)	برآورد کل اعتبار مورد نیاز برنامه کوتاه مدت (میلیون ریال)	شماره طبقه بندی طرح	عنوان طرح	اعتبار موجود (سهم استان در سال ۱۳۹۳ به میلیون ریال)	کسر اعتبار (میلیون ریال)	محل تأمین منابع مازاد	اعتبار نهایی (میلیون ریال)			توضیحات		
											تملک دارایی های سرمایه ای	هزینه های	جمع			
۲	سازمان هواشناسی کشور	توسعه و تجهیز شبکه دیده بانی ریزگردها در سطح زمین و جو بالا	شبکه	یک شبکه استانی	۹۰.۰۰۰	۱۰.۴۰۷.۰۰۱	توسعه فن آوری اطلاعات هواشناسی	۴.۵۰۰	۸۵.۵۰۰	اعتبارات مصوب دستگاه و اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۸۵.۵۰۰	۰	۸۵.۵۰۰			
		توسعه سامانه پردازش، پیش آگاهی و هشدار پدیده ریزگردها و اطلاع رسانی سریع	سامانه	یک سامانه	۴۷.۰۰۰	۱۰.۴۰۷.۰۰۷	بهسازی و نوسازی ایستگاهها و مراکز هواشناسی	۲.۰۰۰	۴۵.۰۰۰	اعتبارات مصوب دستگاه و اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۴۵.۰۰۰	۰	۴۵.۰۰۰			
		تعیین الگوهای جوی مؤثر بر تولید ریزگردها در فصول مختلف	طرح مطالعاتی	یک طرح	۵.۰۰۰		ندارد	ندارد	۰	۵.۰۰۰	اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۵.۰۰۰	۰	۵.۰۰۰		
		شناسایی و تعیین کانون های تولید ریزگردها، اولویت بندی کانونهای مؤثر و اعلام آن به دستگاههای ذی ربط	طرح مطالعاتی	یک طرح	۶.۰۰۰		ندارد	ندارد	۰	۶.۰۰۰	اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۶.۰۰۰	۰	۶.۰۰۰		
۳	سازمان جنگلها، مراتع و آبخیزداری کشور	اجرای عملیات بیابان زدایی و کنترل کانون های بحرانی (مالچ پاشی توام با نهالکاری)	هکتار	۳۰۰۰	۸۱۰.۰۰۰	۴۰.۱۵۷.۰۰۱	تهیه و اجرای طرح های جامع مقابله با بیابانزایی	۰	۸۱۰.۰۰۰	اعتبارات مصوب دستگاه و اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۸۱۰.۰۰۰	۰	۸۱۰.۰۰۰			
		پخش سیلاب و آبخوان داری	هکتار	۱۲۰۰۰	۱۰۰.۰۰۰	۴۰.۱۳۷.۰۱۰	مطالعه و اجرای عملیات آبخیزداری و آبخوان داری	۵۵۰۰	۹۴.۵۰۰	اعتبارات مصوب دستگاه و اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۹۴.۵۰۰	۰	۹۴.۵۰۰			
		توسعه نهالکاری و ایجاد جنگلهای دست کاشت بیابانی	هکتار	۸۰۰۰	۲۴۰.۰۰۰	۴۰.۱۵۷.۰۰۱	تهیه و اجرای طرح های جامع مقابله با بیابانزایی	۷۵۰۰	۲۳۲.۵۰۰	اعتبارات مصوب دستگاه و اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۲۳۲.۵۰۰	۰	۲۳۲.۵۰۰			
۴	وزارت نفت	کمک به تثبیت کانونهای تولید گرد و غبار داخلی ناشی از فعالیت های نفتی	هکتار	۵۰.۰۰۰		ندارد	ندارد	۰		منابع داخلی دستگاه			طبق برآورد مشاور			
		رهاسازی آب در هورالعظیم	تالاب	هورالعظیم	در دست بررسی مشاور	ندارد	ندارد	ندارد	۰		منابع داخلی دستگاه			در دست بررسی مشاور		
		ایجاد کالورت های مناسب در جاده های آنتنی میدانهای نفتی (توزیع مناسب جریان آب) غرب کارون	متفاوت	میدانهای نفتی منتخب	در دست بررسی مشاور	ندارد	ندارد	ندارد	۰		منابع داخلی دستگاه			در دست بررسی مشاور		
۵	وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی	تجهیز آزمایشگاه، استقرار نظام اطلاع رسانی و واکنش سریع در مواجهه با ریزگردها	استان	حداقل ۱۰ استان درگیر	۲۵۰.۰۰۰	مختلف	طرح های مختلف تجهیز مراکز درمانی	۰	۲۵۰.۰۰۰	مالیات سلامت	۲۵۰.۰۰۰	۰	۲۵۰.۰۰۰			
		تجهیز مراکز خدمات تشخیصی و مراقبتی بیماریهای ناشی از استنشاق ریزگرد	استان	حداقل ۱۰ استان درگیر	۲۵۰.۰۰۰	مختلف	طرح های مختلف تجهیز مراکز درمانی	۰	۲۵۰.۰۰۰	مالیات سلامت	۲۵۰.۰۰۰	۰	۲۵۰.۰۰۰			
۶	وزارت نیرو	تعیین حدیستر تالابها و آزادسازی حقایق زیست محیطی تالاب های استان خوزستان	تالاب	۵	۴۰.۰۰۰	۴۰.۲۰۳۰۲۳	مطالعه حریب سواحل دریا، دریاچه ها و تالابهای کشور	۹۵۰	۳۰.۵۰	اعتبارات مصوب دستگاه و اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۳۰.۵۰	۰	۳۰.۵۰			
		لایروبی رودخانه های منتهی به تالابها	رودخانه	رودخانه های منتخب	۸۸۰.۰۰۰	ندارد	ندارد	۰	۸۸۰.۰۰۰	اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۸۸۰.۰۰۰	۰	۸۸۰.۰۰۰	رودخانه های کرخه، جراحی، انهار منتهی به جراحی و شاور در اولویت اول است		
۷	وزارت راه و شهرسازی	تجهیز و بهسازی فرودگاه اهواز به منظور برقراری امکان پرواز در مواقع بحرانی	فرودگاه	۱	۲۰۰.۰۰۰	ندارد	ندارد	۰	۲۰۰.۰۰۰	اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم و منابع داخلی دستگاه	۱۰۰.۰۰۰	۰	۱۰۰.۰۰۰	معادل ۵۰ درصد از کل اعتبار مورد نیاز (۲۰۰) میلیارد ریال از محل منابع عمومی دولت و مابقی از محل منابع داخلی دستگاه ذی ربط تأمین می شود		
۸*	بانک مرکزی	تأمین تسهیلات ارزان قیمت به منظور عایق سازی منازل و تجهیز سیستم حمل و نقل عمومی به سامانه های مناسب تهویه هوا	استان	خوزستان	۲۴۰.۰۰۰	ندارد	ندارد	۰	۲۴۰.۰۰۰	تسهیلات بانک مرکزی	*	*	*	به دلیل ماهیت تسهیلاتی در سرجمع اعتبارات مورد نیاز محاسبه نشده است		
۹	وزارت جهاد کشاورزی	تشویق و ترغیب کشاورزان بهره مند از کمک های بلاعوض طرح احیای اراضی کشاورزی خوزستان به ایجاد بادشکن زنده (درختکاری در حاشیه مزارع)	کیلومتر	نامشخص	.	ندارد	ندارد	۰	۰		۰	۰	۰			
۱۰	استانداری خوزستان	کمک به پاکسازی معابر از طریق شهرداری و دهیاری های متأثر از پدیده ریزگردها	متفاوت	متفاوت	۴۵.۰۰۰	ندارد	ندارد	۰	۴۵.۰۰۰	اعتبارات بند (ش) ماده ۲۲۴ قانون برنامه پنجم	۴۵.۰۰۰	۰	۴۵.۰۰۰			
جمع (بدون احتساب ردیف ۸ جدول)												۲.۴۵۸.۰۰۰	۲.۴۵۸.۰۰۰	۲.۴۵۸.۰۰۰	۲.۴۵۸.۰۰۰	

ردیف	شماره تعرفه	شرح	مجموع حقوق گمرکی و سود بازرگانی قبلی	مجموع حقوق گمرکی و سود بازرگانی مصوب
۳۴	۷۲۱۰۱۲۰۰	-- به ضخامت کمتر از ۰/۵ میلیمتر	۴	۱۵
۳۵	۷۲۱۰۲۰۰۰	- آبکاری شده (Plated) یا اندود شده با سرب، همچنین با آلیاژ سرب و قلع	۴	۱۵
۳۶	۷۲۱۰۳۰۰۰	- آبکاری شده یا اندود شده با روی به طریق الکترونیک	۶	۱۵
۳۷	۷۲۱۰۴۱۰۰	-- کنگره‌های	۶	۱۵
۳۸	۷۲۱۰۴۹۰۰	-- سایر	۶	۱۵
۳۹	۷۲۱۰۵۰۰۰	- آبکاری شده (Plated) یا اندود شده یا اکسیدهای کروم یا با کروم و اکسیدهای کروم	۴	۱۵
۴۰	۷۲۱۰۶۱۰۰	- - آبکاری شده یا اندود شده با آلیاژهای روی - آلومینیوم	۶	۱۵
۴۱	۷۲۱۰۶۹۰۰	-- سایر	۶	۱۵
۴۲	۷۲۱۰۷۰۰۰	- رنگ‌شده، ورنی‌زده یا لندود شده با مواد پلاستیک	۶	۱۵
۴۳	۷۲۱۰۹۰۰۰	- سایر	۶	۱۵
۴۴	۷۲۱۱۱۳۰۰	-- نورد شده از چهار طرف یا نورد شده در دستگاه شیاردار بسته (Closed box pass)، با پهنای بیش از ۱۵۰ میلیمتر و ضخامت ۴ میلیمتر یا بیشتر، به صورت غیر طومار و بدون طرح و نقش برجسته	۶	۱۵
۴۵	۷۲۱۱۱۴۰۰	-- سایر، به ضخامت ۴/۷۵ میلیمتر یا بیشتر	۶	۱۵
۴۶	۷۲۱۱۱۹۱۰	-- با ضخامت کمتر از ۰/۵ میلیمتر	۴	۱۵
۴۷	۷۲۱۱۱۹۹۰	-- سایر	۶	۱۵
۴۸	۷۲۱۱۲۳۱۰	-- با ضخامت کمتر از ۰/۵ میلیمتر	۴	۱۵
۴۹	۷۲۱۱۲۳۹۰	-- سایر	۶	۱۵
۵۰	۷۲۱۱۲۹۱۰	-- با ضخامت کمتر از ۰/۵ میلیمتر	۴	۱۵
۵۱	۷۲۱۱۲۹۹۰	-- سایر	۶	۱۵
۵۲	۷۲۱۱۹۰۰۰	- سایر	۶	۱۵
۵۳	۷۲۱۲۱۰۰۰	- آبکاری شده یا اندود شده با قلع	۴	۱۵
۵۴	۷۲۱۲۲۰۰۰	- آبکاری شده یا اندود شده با روی به طریق الکترولیت	۶	۱۵
۵۵	۷۲۱۲۳۰۱۰	-- ورق گالوانیزه به ضخامت بیشتر از ۱/۵ میلیمتر	۶	۱۵
۵۶	۷۲۱۲۳۰۲۰	-- ورق گالوانیزه به ضخامت کمتر از ۰/۳ میلیمتر	۶	۱۵
۵۷	۷۲۱۲۳۰۳۰	-- نوار فولادی به ابعاد ۰/۲۵×۲۱ mm به صورت رول با روکش روی جهت تولید شیلد نوار کاست صوتی (metal strips)	۴	۱۵
۵۸	۷۲۱۲۳۰۹۰	-- سایر	۶	۱۵
۵۹	۷۲۱۲۴۰۰۰	- رنگ شده، ورنی زده یا اندود شده با مواد پلاستیک	۴	۱۵
۶۰	۷۲۱۲۴۰۱۰	-- نوار فولادی غیر ممزوج پوشش داده شده با روی و پلیمر به ضخامت حداکثر ۰/۵ میلیمتر و عرض حداکثر ۶۰ میلیمتر	۴	۱۵
۶۱	۷۲۱۲۴۰۹۰	-- سایر	۶	۱۵
۶۲	۷۲۱۲۵۰۰۰	- به نحو دیگری آبکاری شده یا اندود شده	۶	۱۵
۶۳	۷۲۱۲۶۰۰۰	- روکش شده	۶	۱۵
۶۴	۷۲۱۳۱۰۱۰	-- میلگرد کلاف با قطر کمتر از ۹ میلیمتر	۶	۲۰
۶۵	۷۲۱۳۱۰۹۰	-- سایر	۶	۲۰
۶۶	۷۲۱۳۲۰۰۰	- سایر، از فولادهای غیر ممزوج تراشکاری (خوش تراش) - (Non-alloy free-cutting steel)	۸	۲۰
۶۷	۷۲۱۳۹۱۱۰	-- به صورت کلاف با قطر کمتر از ۹ میلیمتر	۶	۲۰
۶۸	۷۲۱۳۹۱۲۰	-- مفتول فولادی جهت ساخت الکتروود جوشکاری	۶	۲۰
۶۹	۷۲۱۳۹۱۹۰	-- سایر	۶	۲۰
۷۰	۷۲۱۳۹۹۰۰	-- سایر	۶	۲۰
۷۱	۷۲۱۴۱۰۰۰	- آهنگری شده	۶	۲۰
۷۲	۷۲۱۴۲۰۰۰	- دارای دندان، برآمدگی، گودی یا سایر تغییر شکل یافتگی‌هایی باشند که در فرآیند نورد حاصل شده یا بعد از نورد تاب داده شده‌اند.	۶	۲۰
۷۳	۷۲۱۴۳۰۰۰	- سایر، از فولادهای غیر ممزوج تراشکاری (خوش تراش)	۱۰	۲۰
۷۴	۷۲۱۴۹۱۰۰	-- با سطح مقطع عرضی مستطیل (غیر از مربع)	۶	۲۰
۷۵	۷۲۱۴۹۹۰۰	-- سایر	۱۰	۲۰

۱۳۹۳/۱۲/۹

شماره ۱۴۹۶۹۵/ت ۵۱۶۴۶

تصویب‌نامه در خصوص تعیین مجموع حقوق گمرکی و سود بازرگانی فولاد

وزارت صنعت، معدن و تجارت - وزارت امور اقتصادی و دارایی

هیئت وزیران در جلسه ۱۳۹۳/۱۲/۳ به پیشنهاد شماره ۶۰/۲۵۱۰۷۴ مورخ ۱۳۹۳/۱۲/۳ وزارت صنعت، معدن و تجارت و به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران تصویب کرد:

۱- مجموع حقوق گمرکی و سود بازرگانی فولاد شامل (۱۱۴) ردیف به شرح جدول پیوست که تأیید شده به مهر دفتر هیئت دولت است، تعیین می‌شود.

۲- این تصویب‌نامه از تاریخ ابلاغ، لازم‌الاجراء می‌باشد.

معاون اول رئیس‌جمهور - اسحاق جهانگیری

تعرفه‌های مربوط به فولاد و تغییرات پیشنهادی در مورد حقوق و سود بازرگانی

ردیف	شماره تعرفه	شرح	مجموع حقوق گمرکی و سود بازرگانی قبلی	مجموع حقوق گمرکی و سود بازرگانی مصوب
۱	۷۲۰۶۱۰۰۰	شمش	۴	۱۰
۲	۷۲۰۶۹۰۰۰	سایر	۴	۱۰
۳	۷۲۰۴۵۰۰۰	شمش حاصل از ذوب مجدد و ضایعات	۴	۱۰
۴	۷۲۰۸۱۰۰۰	- به صورت طومار (Coil)، فقط گرم‌نورد شده، دارای طرح و نقوش به صورت برجسته	۴	۱۵
۵	۷۲۰۸۲۵۰۰	-- به ضخامت ۴/۷۵ میلیمتر یا بیشتر	۴	۱۵
۶	۷۲۰۸۲۶۰۰	-- به ضخامت ۳ میلیمتر یا بیشتر ولی کمتر از ۴/۷۵ میلی‌متر	۴	۱۵
۷	۷۲۰۸۲۷۰۰	-- به ضخامت کمتر از ۳ میلیمتر	۴	۱۵
۸	۷۲۰۸۳۶۱۰	-- به ضخامت ۱۶ میلیمتر و کمتر و عرض کمتر از ۱۸۵۰ میلیمتر	۴	۱۵
۹	۷۲۰۸۳۶۲۰	-- عرض ۱۵۰۰ میلیمتر و بالاتر با گریدهای ۶۰X و بالاتر جهت تولید لوله‌های مورد استفاده در پروژه‌های نفت، گاز، پتروشیمی (براساس استاندارد API5L)	۴	۱۵
۱۰	۷۲۰۸۳۶۹۰	-- سایر	۴	۱۵
۱۱	۷۲۰۸۳۷۱۰	-- عرض ۱۵۰۰ میلیمتر و بالاتر با گریدهای ۶۰X و بالاتر جهت تولید لوله‌های مورد استفاده در پروژه‌های نفت، گاز، پتروشیمی (براساس استاندارد API5L)	۴	۱۵
۱۲	۷۲۰۸۳۷۹۰	-- سایر	۴	۱۵
۱۳	۷۲۰۸۳۸۰۰	-- به ضخامت ۳ میلیمتر یا بیشتر ولی کمتر از ۴/۷۵ میلی‌متر	۴	۱۵
۱۴	۷۲۰۸۴۰۰۰	- به صورت غیر طومار، فقط گرم‌نورد شده، دارای طرح و نقوش به صورت برجسته	۴	۱۵
۱۵	۷۲۰۸۵۱۱۰	-- ورق به عرض بیشتر از ۱۸۵۰ میلیمتر	۴	۱۵
۱۶	۷۲۰۸۵۱۹۰	-- سایر	۴	۱۵
۱۷	۷۲۰۸۵۲۱۰	-- ورق با عرض بیشتر از ۱۸۵۰ میلیمتر	۴	۱۵
۱۸	۷۲۰۸۵۲۹۰	-- سایر	۴	۱۵
۱۹	۷۲۰۸۵۳۱۰	-- ورق با عرض بیشتر از ۱۸۵۰ میلیمتر	۴	۱۵
۲۰	۷۲۰۸۵۳۹۰	-- سایر	۴	۱۵
۲۱	۷۲۰۸۵۴۱۰	-- ورق با عرض بیشتر از ۱۸۵۰ میلیمتر و با ضخامت بیشتر از ۲/۵ میلیمتر	۴	۱۵
۲۲	۷۲۰۸۵۴۹۰	-- سایر	۴	۱۵
۲۳	۷۲۰۸۹۰۰۰	- سایر	۴	۱۵
۲۴	۷۲۰۹۱۵۰۰	-- به ضخامت ۳ میلیمتر یا بیشتر	۶	۱۵
۲۵	۷۲۰۹۱۶۰۰	-- به ضخامت بیش از ۱ میلیمتر ولی کمتر از ۳ میلیمتر	۶	۱۵
۲۶	۷۲۰۹۱۷۰۰	-- به ضخامت ۰/۵ میلیمتر یا بیشتر ولی از ۱ میلیمتر تجاوز نکند	۶	۱۵
۲۷	۷۲۰۹۱۸۰۰	-- به ضخامت کمتر از ۰/۵ میلیمتر	۴	۱۵
۲۸	۷۲۰۹۲۵۰۰	-- به ضخامت ۳ میلیمتر یا بیشتر	۶	۱۵
۲۹	۷۲۰۹۲۶۰۰	-- به ضخامت بیش از ۱ میلیمتر ولی کمتر از ۳ میلیمتر	۶	۱۵
۳۰	۷۲۰۹۲۷۰۰	-- به ضخامت ۰/۵ میلیمتر یا بیشتر ولی از ۲ میلیمتر تجاوز نکند	۶	۱۵
۳۱	۷۲۰۹۲۸۰۰	-- به ضخامت کمتر از ۰/۵ میلیمتر	۴	۱۵
۳۲	۷۲۰۹۹۰۰۰	- سایر	۶	۱۵
۳۳	۷۲۱۰۱۱۰۰	-- به ضخامت ۰/۵ میلیمتر یا بیشتر	۴	۱۵

ردیف	شماره تعرفه	شرح	مجموع حقوق گمرکی و سود بازرگانی قبلی	مجموع حقوق گمرکی و سود بازرگانی مصوب
۷۶	۷۲۱۵۱۰۰۰	- از فولاد غیر ممزوج تراشکاری (خوش تراش) فقط سرد شکل داده شده یا سرد تمام شده	۱۰	۲۰
۷۷	۷۲۱۵۵۰۰۰	- سایر، فقط سرد شکل داده شده یا سرد تمام شده	۱۰	۲۰
۷۸	۷۲۱۵۹۰۰۰	- سایر	۱۰	۲۰
۷۹	۷۲۱۶۱۰۰۰	- پروفیل با مقطع I ، U یا H ، فقط گرم نوردشده، گرم کشیده شده یا گرم اکستروژن شده، با بلندی کمتر از ۸۰ میلیمتر	۶	۲۰
۸۰	۷۲۱۶۲۱۰۰	-- پروفیل با مقطع L	۶	۲۰
۸۱	۷۲۱۶۲۲۰۰	-- پروفیل با مقطع T	۱۰	۲۰
۸۲	۷۲۱۶۳۱۰۰	-- پروفیل با مقطع U	۶	۲۰
۸۳	۷۲۱۶۳۲۰۰	-- پروفیل با مقطع I	۴	۲۰
۸۴	۷۲۱۶۳۳۰۰	-- پروفیل با مقطع H	۴	۲۰
۸۵	۷۲۱۶۴۰۰۰	- پروفیل با مقطع L یا T ، فقط گرم نوردشده، گرم کشیده شده یا گرم اکستروژن شده، با بلندی ۸۰ میلیمتر یا بیشتر	۶	۲۰
۸۶	۷۲۱۶۵۰۰۰	- سایر پروفیل ها، فقط گرم نورد شده، گرم کشیده شده یا گرم اکستروژن شده	۶	۲۰
۸۷	۷۲۱۶۶۱۰۰	-- حاصل از محصولات تخت نورد (Flat-rolled products)	۶	۲۰
۸۸	۷۲۱۶۶۹۰۰	-- سایر	۱۰	۲۰
۸۹	۷۲۱۶۹۱۰۰	-- سردشکل داده شده یا سرد تمام شده حاصل از محصولات تخت نورد شده (Flat-rolled Products)	۱۰	۲۰
۹۰	۷۲۱۶۹۹۱۰	--- انواع ریل مورد مصرف در صنعت آسانسور	۴	۲۰
۹۱	۷۲۱۶۹۹۹۰	--- سایر	۶	۲۰
۹۲	۷۲۲۱۰۰۰۰	میله ها، گرم نوردشده، به صورت طولهای نامنظم پیچیده شده، از فولاد زنگ نزن.	۴	۲۰
۹۳	۷۲۲۲۱۱۰۰	-- با سطح مقطع دایره	۶	۲۰
۹۴	۷۲۲۲۱۹۰۰	-- سایر	۶	۲۰
۹۵	۷۲۲۲۲۰۰۰	- میله ها، فقط سرد شکل داده شده یا سرد تمام شده	۶	۲۰
۹۶	۷۲۲۲۳۰۰۰	- سایر میله ها	۶	۲۰
۹۷	۷۲۲۲۴۰۰۰	- پروفیل	۶	۲۰
۹۸	۷۲۲۳۰۰۰۰	مفتول از فولاد زنگ نزن.	۴	۲۰
۹۹	۷۲۲۷۱۰۰۰	- از فولادهای تندبر	۶	۲۰
۱۰۰	۷۲۲۷۲۰۰۰	- از فولادهای سیلیکو منگنز	۶	۲۰
۱۰۱	۷۲۲۷۹۰۰۰	- سایر	۶	۲۰
۱۰۲	۷۲۲۸۱۰۰۰	- میله ها، از فولادهای تندبر	۶	۲۰
۱۰۳	۷۲۲۸۲۰۰۰	- میله ها، از فولاد سیلیکو منگنز	۶	۲۰
۱۰۴	۷۲۲۸۳۰۰۰	- سایر میله ها، فقط گرم نورد شده، گرم کشیده شده یا اکستروژن شده	۶	۲۰
۱۰۵	۷۲۲۸۴۰۰۰	- سایر میله ها، فقط آهنگری شده	۶	۲۰
۱۰۶	۷۲۲۸۵۰۰۰	- سایر میله ها که فقط سرد شکل داده شده یا سرد تمام شده	۶	۲۰
۱۰۷	۷۲۲۸۶۰۰۰	- سایر میله ها	۶	۲۰
۱۰۸	۷۲۲۸۷۰۰۰	- پروفیل	۶	۲۰
۱۰۹	۷۲۲۸۸۰۰۰	- میله های توخالی برای حفاری	۸	۲۰
۱۱۰	۷۲۲۹۲۰۰۰	- از فولادهای سیلیکو منگنز	۶	۲۰
۱۱۱	۷۲۲۹۹۰۱۰	--- از فولاد فنی کرم سیلیکون	۶	۲۰
۱۱۲	۷۲۲۹۹۰۲۰	از فولاد فنی کرم وانادیوم ---	۶	۲۰
۱۱۳	۷۲۲۹۹۰۳۰	مفتول های ممزوج سرد کشیده شده، آنیل و فسفات شده به صورت کلاف به قطر ۵ تا ۲۵ میلیمتر ---	۴	۲۰
۱۱۴	۷۲۲۹۹۰۹۰	--- سایر	۱۰	۲۰

شماره ۱۳۵۲/ت/۱۴۹۶۸۸ هـ

۱۳۹۳/۱۲/۹

اصلاح آیین نامه اجرایی قانون حمایت از شرکتها و مؤسسات

دانش بنیان و تجاری سازی نوآوری ها و اختراعات

وزارت علوم، تحقیقات و فناوری - وزارت امور اقتصادی و دارایی - وزارت جهاد کشاورزی - وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات - معاونت علمی و فناوری رئیس جمهور - بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران - صندوق نوآوری و شکوفایی

هیأت وزیران در جلسه ۱۳۹۳/۱۱/۲۶ به پیشنهاد وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و شورای عالی علوم، تحقیقات و فناوری و به استناد ماده (۱۳) قانون حمایت از شرکتها و مؤسسات دانش بنیان و تجاری سازی نوآوری ها و اختراعات - مصوب ۱۳۸۹ - تصویب کرد:

آیین نامه اجرایی قانون حمایت از شرکتها و مؤسسات دانش بنیان و تجاری سازی نوآوری ها و اختراعات موضوع تصویب نامه شماره ۱۴۱۶۰۲/ت/۴۶۵۱۳ مورخ ۱۳۹۱/۸/۲۱ و اصلاح بعدی آن به شرح زیر اصلاح می شود:

- متون زیر به ماده (۳) اضافه و عنوان بند (ز) به بند (ط) اصلاح می شود:
 ز- نماینده وزارت جهاد کشاورزی
 ح- نماینده وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات
- در ماده (۴)، عبارت «منابع صندوق یا نهادهای مالی همکار آن برای دریافت» بعد از عبارت «دانش بنیان از» و عبارت «و تعیین تضمین مناسب برای هر نوع از خدمات» بعد از عبارت «مؤسسات یاد شده» اضافه می گردد.
- در ماده (۶)، عبارت «و سرمایه گذاری» بعد از عبارت «تجاری سازی» اضافه و عبارت «و به طور مستقیم یا غیر مستقیم (با تشخیص هیأت عامل از طریق بانکها یا سایر نهادهای مالی دارای مجوز رسمی)» جایگزین عبارت «با بانک عامل» می گردد.
- در ماده (۷)، عبارت «و ظرفیت سازی برای ورود محصولات دانش بنیان به بازار یا تأمین بخشی از آورده لازم جهت اخذ تسهیلات بانکی» بعد از عبارت «نمونه سازی» اضافه می گردد.
- در ماده (۹)، عبارت «و همچنین فعالیت های اجرای پروژه های با ماهیت دانش بنیان در قالب پیمان و قراردادهای مشخص با کارفرمایان» بعد از عبارت «بازاریابی» اضافه و عبارت «چهل درصد» جایگزین عبارت «سقف پنج درصد» می گردد.
- در ماده (۱۰)، عبارت «پنجاه درصد» جایگزین عبارت «سقف هفت درصد» می گردد.
- در ماده (۱۱)، عبارت «حداکثر دو ساله» جایگزین عبارت «حداکثر یک ساله» و عبارت «پنجاه درصد» جایگزین عبارت «سقف حداکثر هفت درصد» می گردد.
- در ماده (۱۲)، عبارت «و در صورت وجود بازار مطمئن به صورت پیش خرید» بعد از عبارت «لیزینگ» و واژه «نفع» بعد از عبارت «با نرخ ترجیحی به» و عبارت «رأساً یا» بعد از عبارت «مؤسسات دانش بنیان» اضافه می گردد.
- در مواد (۱۵) و (۱۶)، عبارت «به هر نحو» بعد از عبارت «تسهیل روند دریافت آن» اضافه می گردد.

معاون اول رئیس جمهور - اسحاق جهانگیری

شماره ۶۳/۱۹۴۷۳۷

۱۳۹۳/۱۱/۲۵

اصلاح مواد (۸) و (۹) «آیین نامه اجرائی توزیع سهام عدالت» و الحاق یک بند به عنوان ماده (۶) مکرر به آیین نامه اجرایی نحوه واگذاری سهام ترجیحی

شورای عالی اجرای سیاست های کلی اصل (۴۴) قانون اساسی در جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۲۱ و به استناد ماده (۴۲) قانون اجرای سیاست های کلی اصل (۴۴) قانون اساسی، تصویب نمود:

- با توجه به ارائه پیش نویس لایحه ساماندهی سهام عدالت توسط دبیر شورا و بحث و تبادل نظر اعضا در خصوص آن مقرر شد، با توجه به گستردگی مباحث مطروحه، بررسی بیشتر موضوع به جلسه بعدی شورا موکول شود.
- متن ذیل به عنوان ماده (۸) جایگزین مواد (۸) و (۹) «آیین نامه اجرائی توزیع سهام عدالت» موضوع تصویب نامه شماره ۶۳/۱/۲۲۶۰۳۷ مورخ ۱۳۸۸/۱/۲۹ می شود:
«ماده ۸» - در اجرای ماده (۳۸) قانون اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی، دستگاه های اجرایی که تا قبل از واگذاری سهام دولت، مسئولیت اعمال مالکیت و مدیریت سهام مزبور را بر عهده داشته اند، صرفاً تا زمان آزادسازی سهام به عنوان نماینده دولت تعیین می شوند.»
- بند زیر به عنوان ماده (۶) مکرر به آیین نامه اجرایی نحوه واگذاری سهام ترجیحی موضوع تصویب نامه شماره ۶۳/۲/۱۹۸۸۹۸/۲۱۰۶۸۰ مورخ ۱۳۸۷/۱۲/۲۰ اضافه می شود:
«ماده (۶) مکرر» - واگذاری سهام ترجیحی به کلیه کارکنان شاغل و بازنشسته که در زمان فروش سهام بنگاه مشمول واگذاری واجد شرایط دریافت سهام ترجیحی بوده اند ولی از مزایای آن در مقطع مذکور برخوردار نشده اند، از محل مانده سهام ترجیحی جذب نشده بنگاه مورد واگذاری با رعایت سقف حداکثر ۵ درصد و با رعایت سایر مفاد این آیین نامه مجاز است.»

دبیر شورای عالی اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی - علی طیب نیا

شماره ۶۱۳۷۸/۳۰۰

۱۳۹۳/۱۱/۲۰

مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص

طرح جامع - تفصیلی شهر نودان

استاندار محترم و رئیس شورای برنامه ریزی و توسعه استان فارس در اجرای بند (۵) ماده (۴) قانون تأسیس شورای عالی شهرسازی و معماری ایران و ماده (۴۲) آیین نامه نحوه بررسی و تصویب طرح های توسعه و عمران محلی، ناحیه ای،

شماره ۶۱۱۳۷/۳۰۰

۱۳۹۳/۱۱/۱۹

مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص تهیه طرح ویژه روستاهای ایبانه، کندوان، اورامانات، میمند کرمان، سیراف

مدیرکل محترم دفتر معماری، طراحی شهری و بافت‌های واجد ارزش شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۱۶ و به دنبال ارائه گزارش توسط دبیر شورا مقرر نمود:

- ۱- نظر به اهمیت ویژه روستاهای ایبانه، کندوان، اورامانات، میمند کرمان، سیراف و ویژگی‌های منحصر به فرد آنها، تهیه طرح ویژه برای این روستاها در اسرع وقت در دستور کار دبیرخانه شورای عالی قرار گیرد.
- ۲- شرح خدمات طرح‌های مذکور باید به تصویب کمیته تخصصی شورای عالی برسد. لذا مقتضی است مراتب در دستور کار قرار گرفته و در اسرع وقت جهت انتخاب مشاور و تهیه، بررسی و تصویب شرح خدمات ویژه اقدام شود.
- ۳- معاون معماری و شهرسازی و دبیر شورای عالی معماری و شهرسازی - پیروز حناچی

شماره ۶۲۶۱۰/۳۰۰

۱۳۹۳/۱۱/۲۷

مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع شهر جیرفت

استاندار محترم و رئیس شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان کرمان شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۲۰ پیرو صورتجلسه مورخ ۱۳۹۳/۸/۳ کمیته فنی، ضمن تصویب طرح جامع شهر جیرفت مقرر نمود:

- وزارت راه و شهرسازی موظف است نسبت به انجام مطالعه با موضوع سلسله مراتب سکونتگاهی در منطقه جیرفت و کاهش نرخ رشد جمعیت ساکن در شهر جیرفت به منظور کنترل توسعه شهر در سریعترین زمان اقدام و نتایج را اعلام نماید. در همین راستا افق طرح مطابق پیشنهاد کمیته فنی مورد تصویب قرار می‌گیرد.
- با الحاق دو ناحیه روستایی جنوب شهر موافقت شده و مقرر می‌شود در طرح تفصیلی ضوابط و مقررات ویژه با هدف حفظ باغات و جلوگیری از توسعه ساخت و ساز در محدوده باغات و اراضی کشاورزی تهیه و اعمال شود.
- با توجه به اقلیم جیرفت و نظر به استفاده بهینه از انرژی، سقف ارتفاع در ساخت و ساز در شهر جیرفت به سه طبقه محدود می‌شود.

- با توجه به نقش جیرفت و منطقه اطراف در تولید محصولات کشاورزی و باغی، پایانه کالاهای کشاورزی شامل انبارها - سردخانه‌ها و ... در محدوده و یا حریم جیرفت مکان‌یابی گردد. اداره کل راه و شهرسازی استان موظف است همکاری‌های لازم را در تملک، طراحی و اجرای آن بعمل آورد.

- تهیه طرح موضعی درباره ایجاد بنداب‌های لازم به منظور باز زنده‌سازی جریان آب و بازچرخانی آب در رودخانه هلیل رود در شهر مورد تصویب قرار گرفت. مشاور پروژه، نیاز آبی طرح را اعلام و وزارت نیرو آب مورد نیاز این پروژه را از محل کاهش سایر مصارف آب سد جیرفت بررسی و در چهارچوب مقررات تأمین خواهد نمود.

- با اصلاح حریم، محل دفن زباله می‌بایست در حریم شهر قرار گیرد.
- موضع کمیته فنی درباره شهرک صنعتی و سایر بندها مورد تصویب قرار گرفت.
- مجلد ضوابط و مقررات با توجه به محتوای سایر بخش‌های طرح جامع، بازبینی و تدقیق شده و در مرحله اصلاح طرح، پس از تأیید کمیته فنی ابلاغ گردد. بطور خاص بخش ضوابط و مقررات مربوط به بخش مسکن و تأمین پارکینگ مورد توجه قرار گیرد و قوانین و ضوابط فرادست در این باره لحاظ گردد.

مراتب جهت استحضار و صدور دستور انعکاس و اقدام اعلام می‌شود. معاون معماری و شهرسازی و دبیر شورای عالی معماری و شهرسازی - پیروز حناچی

شماره ۶۲۵۴۵/۳۰۰

۱۳۹۳/۱۱/۲۷

مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع - تفصیلی شهر خاتون‌آباد

استاندار محترم و رئیس شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان کرمان در اجرای بند (۵) ماده (۴) قانون تأسیس شورای عالی شهرسازی و معماری ایران و ماده (۴۲) آیین‌نامه نحوه بررسی و تصویب طرح‌های توسعه و عمران محلی، ناحیه‌ای، منطقه‌ای و ملی و مقررات شهرسازی و معماری کشور، مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران، به استحضار می‌رساند، شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۲۰، طرح جامع - تفصیلی شهر خاتون‌آباد را که در اجرای بند (۲) از ماده (۳) قانون تغییر نام وزارت آبادانی و مسکن به مسکن و شهرسازی و تعیین وظایف آن، توسط این وزارتخانه تهیه و در تاریخ ۱۳۹۲/۵/۵ در

منطقه‌ای و ملی و مقررات شهرسازی و معماری کشور، مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران، به استحضار می‌رساند، شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۱۶، طرح جامع - تفصیلی شهر نودان را که در اجرای بند (۲) از ماده (۳) قانون تغییر نام وزارت آبادانی و مسکن به مسکن و شهرسازی و تعیین وظایف آن، توسط این وزارتخانه تهیه و در تاریخ ۱۳۹۲/۷/۱۳ در شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان چهارمحال و بختیاری به تصویب رسیده بود را مورد بررسی نهایی قرار داد و با قید اصلاحات زیر تصویب نمود.

- ۱- افق طرح جامع با حفظ جمعیت پیشنهادی به سال ۱۴۰۷ افزایش یابد.
- ۲- در ساختار شبکه و سطح‌بندی آن، مطابق با آیین‌نامه مصوب راه‌های شهری بازنگری شود.

۳- اساس طرح مورد بازبینی قرار گرفته و کاربریها مطابق نقشه پیوست بعنوان اساس طرح محسوب شوند.

۴- اصلاح سند کاربری اراضی پیشنهادی مطابق نقشه پیوست. ضروری می‌داند از مشارکت مؤثر و ثمربخش کارگروه تخصصی امور زیربنایی و شهرسازی و شورای برنامه‌ریزی و توسعه آن استان به ریاست جنابعالی در فرایند بررسی و تصویب طرح مذکور قدردانی نموده و امید است که با اجرای دقیق طرح لازم‌الاجرای یاد شده توسط شهرداری و سایر دستگاه‌های ذی‌ربط در توسعه و عمران شهر، زمینه توسعه کالبدی موزون شهر و همچنین توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی آن و مآلاً آسایش و رفاه و سلامت محیط زیست شهروندان محترم شهر نودان بیش از پیش فراهم گردد. خواهشمند است دستور فرمایید مراتب به طرق مقتضی به اطلاع شورای محترم اسلامی شهر و شهردار محترم مربوطه و سایر مراجع ذی‌ربط رسانیده شود.

همچنین دستور فرمائید اسناد و مدارک طرح در اجرای ماده ۴۲ آیین‌نامه نحوه بررسی و تصویب طرحها مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران، پس از اعمال موارد فوق‌الذکر، در موعد مقرر (حداکثر ۴۵ روز) تهیه و ارسال نمایند تا جهت اجرا ابلاغ گردد. معاون معماری و شهرسازی و دبیر شورای عالی معماری و شهرسازی - پیروز حناچی

شماره ۶۱۳۹۳/۳۰۰

۱۳۹۳/۱۱/۲۰

مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع - تفصیلی شهر سودجان

استاندار محترم و رئیس شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان چهارمحال و بختیاری در اجرای بند (۵) ماده (۴) قانون تأسیس شورای عالی شهرسازی و معماری ایران و ماده (۴۲) آیین‌نامه نحوه بررسی و تصویب طرح‌های توسعه و عمران محلی، ناحیه‌ای، منطقه‌ای و ملی و مقررات شهرسازی و معماری کشور، مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران، به استحضار می‌رساند، شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۱۶، طرح جامع - تفصیلی شهر سودجان را که در اجرای بند (۲) از ماده (۳) قانون تغییر نام وزارت آبادانی و مسکن به مسکن و شهرسازی و تعیین وظایف آن، توسط این وزارتخانه تهیه و در تاریخ ۱۳۹۲/۸/۱ در شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان چهارمحال و بختیاری به تصویب رسیده بود را مورد بررسی نهایی قرار داد و با قید اصلاحات زیر تصویب نمود.

- ۱- اصلاح سند پهنه‌بندی حریم مطابق مصوبات شورای عالی طبق نقشه پیوست.
- ۲- اصلاح سند کاربری اراضی پیشنهادی مطابق سند پیوست.
- ۳- اصلاح نقشه سلسله مراتب پیشنهادی معابر مطابق آیین‌نامه طراحی راه‌های شهری ایران و پیشنهاد اصلاح میدان ورودی شهر در قالب طرح موضعی - موضوعی. ضمن اصلاح هندسی محور شرقی - غربی در جنوب شهر با حفظ سطح
- ۴- طراحی پیاده راه در معابر شمالی - جنوبی با عنایت به شیب بسیار زیاد آنها.
- ۵ - ابقاء کاربری باغ در داخل محدوده و لحاظ نمودن آنها بعنوان اساس طرح جامع.

ضروری می‌داند از مشارکت مؤثر و ثمربخش کارگروه تخصصی امور زیربنایی و شهرسازی و شورای برنامه‌ریزی و توسعه آن استان به ریاست جنابعالی در فرایند بررسی و تصویب طرح مذکور قدردانی نموده و امید است که با اجرای دقیق طرح لازم‌الاجرای یاد شده توسط شهرداری و سایر دستگاه‌های ذی‌ربط در توسعه و عمران شهر، زمینه توسعه کالبدی موزون شهر و همچنین توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی آن و مآلاً آسایش و رفاه و سلامت محیط زیست شهروندان محترم شهر سودجان بیش از پیش فراهم گردد. خواهشمند است دستور فرمایید مراتب به طرق مقتضی به اطلاع شورای محترم اسلامی شهر و شهردار محترم مربوطه و سایر مراجع ذی‌ربط رسانیده شود.

همچنین دستور فرمائید اسناد و مدارک طرح در اجرای ماده ۴۲ آیین‌نامه نحوه بررسی و تصویب طرحها مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران، پس از اعمال موارد فوق‌الذکر، در موعد مقرر (حداکثر ۴۵ روز) تهیه و ارسال نمایند تا جهت اجرا ابلاغ گردد. معاون معماری و شهرسازی و دبیر شورای عالی معماری و شهرسازی - پیروز حناچی

شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان کرمان به تصویب رسیده بود را مورد بررسی نهایی قرار داد و با قید اصلاحات زیر تصویب نمود.

۱- افق طرح با حفظ سطوح، سرانه و جمعیت پیشنهادی (۶۵۵۷ نفر) به سال ۱۴۰۸ افزایش و در جداول و گزارش‌ها، پایه جمعیتی بر مبنای سرشماری رسمی سال ۱۳۹۰ ارائه گردد.

۲- آستانه مغایرت‌های اساسی ارائه گردد.

۳- حریم شهر به گونه‌ای اصلاح گردد که کارخانه مس خاتون‌آباد در حریم قرار گیرد و نسبت مساحت حریم به محدوده تا حد امکان به مصوبه شورای عالی نزدیک شود.

۴- نقشه سلسله مراتب شبکه معابر پیشنهادی مطابق آیین‌نامه راه‌های شهری ایران، تهیه و ارائه گردد.

۵- اصلاح سند کاربری اراضی پیشنهادی مطابق نقشه پیوست.

ضروری می‌داند از مشارکت مؤثر و ثمربخش کارگروه تخصصی امور زیربنایی و شهرسازی و شورای برنامه‌ریزی و توسعه آن استان به ریاست جناب‌عالی در فرایند بررسی و تصویب طرح مذکور قدردانی نموده و امید است که با اجرای دقیق طرح لازم‌الاجرای یاد شده توسط شهرداری و سایر دستگاه‌های ذی‌ربط در توسعه و عمران شهر، زمینه توسعه کالبدی موزون شهر و همچنین توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی آن و ملاً آسایش و رفاه و سلامت محیط زیست شهروندان محترم شهر خاتون‌آباد بیش از پیش فراهم گردد. خواهشمند است دستور فرمایید مراتب به طرق مقتضی به اطلاع شورای محترم اسلامی شهر و شهردار محترم مربوطه و سایر مراجع ذی‌ربط رسانیده شود.

همچنین دستور فرمائید اسناد و مدارک طرح در اجرای ماده ۴۲ آیین‌نامه نحوه بررسی و تصویب طرحها مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران، پس از اعمال موارد فوق‌الذکر، در موعد مقرر (حداکثر ۴۵ روز) تهیه و ارسال نمایند تا جهت اجراء ابلاغ گردد.

معاون معماری و شهرسازی و دبیر شورای عالی معماری و شهرسازی - پیروز حناچی

شماره ۶۲۶۵۱/۳۰۰

۱۳۹۳/۱۱/۲۷

مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح

جامع - تفصیلی شهر چترود

استاندار محترم و رئیس شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان کرمان در اجرای بند (۵) ماده (۴) قانون تأسیس شورای عالی شهرسازی و معماری ایران و ماده (۴۲) آیین‌نامه نحوه بررسی و تصویب طرحهای توسعه و عمران محلی، ناحیه‌ای، منطقه‌ای و ملی و مقررات شهرسازی و معماری کشور، مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران، به استحضار می‌رساند، شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۲۰، طرح جامع - تفصیلی شهر چترود را که در اجرای بند (۲) از ماده (۳) قانون تغییر نام وزارت آبادانی و مسکن به مسکن و شهرسازی و تعیین وظایف آن، توسط این وزارتخانه تهیه و در تاریخ ۱۳۹۲/۳/۱۱ در شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان کرمان به تصویب رسیده بود را مورد بررسی نهایی قرار داد و با قید اصلاحات زیر تصویب نمود.

۱- تهیه و ارائه نقشه منطقه‌بندی مطابق مصوبات شورای عالی و خروج سفره‌های آب زیرزمینی واقع در شمال شهر از حریم و انطباق خط محدوده و حریم در شمال شهر بر یکدیگر

۲- ارائه سند کاربری اراضی پیشنهادی مطابق مصوبه شورای برنامه‌ریزی استان (به شرح پیوست)

۳- اساس طرح و آستانه مغایرت اساسی مطابق مصوبات شورای عالی شهرسازی و معماری تهیه و ارائه گردد.

ضروری می‌داند از مشارکت مؤثر و ثمربخش کارگروه تخصصی امور زیربنایی و شهرسازی و شورای برنامه‌ریزی و توسعه آن استان به ریاست جناب‌عالی در فرایند بررسی و تصویب طرح مذکور قدردانی نموده و امید است که با اجرای دقیق طرح لازم‌الاجرای یاد شده توسط شهرداری و سایر دستگاه‌های ذی‌ربط در توسعه و عمران شهر، زمینه توسعه کالبدی موزون شهر و همچنین توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی آن و ملاً آسایش و رفاه و سلامت محیط زیست شهروندان محترم شهر چترود بیش از پیش فراهم گردد. خواهشمند است دستور فرمایید مراتب به طرق مقتضی به اطلاع شورای محترم اسلامی شهر و شهردار محترم مربوطه و سایر مراجع ذی‌ربط رسانیده شود.

همچنین دستور فرمائید اسناد و مدارک طرح در اجرای ماده ۴۲ آیین‌نامه نحوه بررسی و تصویب طرحها مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران، پس از اعمال موارد فوق‌الذکر، در موعد مقرر (حداکثر ۴۵ روز) تهیه و ارسال نمایند تا جهت اجراء ابلاغ گردد.

معاون معماری و شهرسازی و دبیر شورای عالی معماری و شهرسازی - پیروز حناچی

شماره ۶۲۵۵۰/۳۰۰

۱۳۹۳/۱۱/۲۷

مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع - تفصیلی شهر شاندرمن

استاندار محترم و رئیس شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان گیلان در اجرای بند (۵) ماده (۴) قانون تأسیس شورای عالی شهرسازی و معماری ایران و ماده (۴۲) آیین‌نامه «نحوه بررسی و تصویب طرحهای توسعه و عمران محلی، ناحیه‌ای، منطقه‌ای و ملی و مقررات شهرسازی و معماری کشور، مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران»، به استحضار می‌رساند: شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۲۰، طرح جامع - تفصیلی شهر شاندرمن را که در اجرای بند (۲) از ماده (۳) قانون تغییر نام وزارت آبادانی و مسکن به مسکن و شهرسازی و تعیین وظایف آن، توسط این وزارتخانه تهیه و در تاریخ ۱۳۹۲/۱۲/۸ در شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان گیلان به تصویب رسیده بود را مورد بررسی نهایی قرار داد و با قید اصلاحات زیر تصویب نمود.

۱- ارائه نقشه پهنه‌بندی حریم مطابق شورای عالی و اصلاح خط حریم در قسمت جنوبی به نحوی که کل خط محدوده داخل حریم باشد.

۲- درج ضرورت آزادسازی حریم کیفی و کمی رودخانه در اولین فرصت به عنوان اولویت‌های پیشنهادی طرح جامع.

۳- پیشنهاد تهیه طرحهای موضعی و موضوعی با اولویت مواضع و موضوعات زیر:

۱-۳- بافت فرسوده با توجه به تخریب کالبد شهر و میزان بافت فرسوده شهر.

۲-۳- جمع‌آوری آبهای سطحی و ایجاد تأسیسات جمع‌آوری فاضلاب.

۴- افزایش افق طرح با حفظ جمعیت پیشنهادی و مصوب استان (۶۸۸۲ نفر) به سال ۱۴۰۸.

۵- اصلاح سند کاربری اراضی پیشنهادی مطابق نقشه پیوست.

۶- اصلاح سند سلسله مراتب راهها مطابق آیین‌نامه طراحی راههای شهری ایران.

ضروری می‌داند از مشارکت مؤثر و ثمربخش کارگروه تخصصی امور زیربنایی و شهرسازی و شورای برنامه‌ریزی و توسعه آن استان به ریاست جناب‌عالی در فرایند بررسی و تصویب طرح مذکور قدردانی نموده و امید است که با اجرای دقیق طرح لازم‌الاجرای یاد شده توسط شهرداری و سایر دستگاه‌های ذی‌ربط در توسعه و عمران شهر، زمینه توسعه کالبدی موزون شهر و همچنین توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی آن و ملاً آسایش و رفاه و سلامت محیط زیست شهروندان محترم شهر شاندرمن بیش از پیش فراهم گردد. خواهشمند است دستور فرمایید مراتب به طرق مقتضی به اطلاع شورای محترم اسلامی شهر و شهردار محترم مربوطه و سایر مراجع ذی‌ربط رسانیده شود.

همچنین دستور فرمائید اسناد و مدارک طرح در اجرای ماده ۴۲ آیین‌نامه نحوه بررسی و تصویب طرحها مصوب ۱۳۷۸/۱۰/۱۲ هیأت محترم وزیران، پس از اعمال موارد فوق‌الذکر، در موعد مقرر (حداکثر ۴۵ روز) تهیه و ارسال نمایند تا جهت اجراء ابلاغ گردد.

معاون معماری و شهرسازی و دبیر شورای عالی معماری و شهرسازی - پیروز حناچی

شماره ۶۲۵۴۴/۳۰۰

۱۳۹۳/۱۱/۲۷

اصلاح مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در خصوص طرح جامع

مشهد، حوزه مرکزی (بافت پیرامون حرم مطهر و بافت تاریخی)

استاندار محترم و رئیس شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان خراسان رضوی پیرو نامه شماره ۵۴۲۳۲/۳۰۰ مورخ ۱۳۹۳/۱۰/۱۵ موضوع اعلام مصوبه شورای عالی شهرسازی و معماری ایران و نامه شماره ۵۸۰۶۷/۳۰۰ مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۵ موضوع اصلاح اعلام مصوبه یادشده، بدین‌وسیله اصلاحات تکمیلی پیشنهادی اعضای محترم شورای عالی نسبت به متن مصوبه جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۰/۸ که در جلسه مورخ ۱۳۹۳/۱۱/۲۰ شورا مطرح و به تصویب رسیده را به شرح زیر اعلام می‌نماید:

در سطر پنجم بند ۱، عبارت «به شرح بند ۲ این مصوبه» به عبارت «به شرح بند ۵ صورتجلسه مورخ ۱۳۹۳/۸/۲۰ کمیته تخصصی معماری، طراحی شهری و بافت‌های واجد ارزش» با لحاظ اصلاحات زیر تغییر یابد.

بند الف - ضوابط طراحی مقاطع عرضی بازگشایی و تعریض معابر در بافت موجود با رویکرد اولویت حمل و نقل عمومی و حرکت پیاده، توجه به ویژگی‌های خاص محدوده (حضور انبوه زائران و قرارگیری در بافت تاریخی شهر) و تسهیل حرکت و دسترسی معلولین جسمی و حرکتی تدوین شود.

بند د - حذف گردد.

معاون معماری و شهرسازی و دبیر شورای عالی معماری و شهرسازی - پیروز حناچی